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aan PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

Dienstencheques  -  Aanbesteding

Ondanks de vele pogingen van Sodexo, het door de overheid gekozen uitgiftebedrijf voor 
de dienstencheques in alle Belgische gewesten, om hun doelstelling (95 procent 
elektronische dienstencheques) met betrekking tot de elektronische dienstencheques te 
behalen, blijven de resultaten ver beneden de verwachtingen. Het goede nieuws is dat 
het aandeel gebruikers van elektronische dienstencheques eind 2018 wel systematisch 
positief geëvolueerd is naar inmiddels 65,71 procent. Uit het antwoord op mijn 
schriftelijke vraag nr. 124 van 20 december 2018 blijkt dat het nieuwe bestek voor de 
gunning van de uitgifte van dienstencheques niet meer opteert om kandidaat-inschrijvers 
een aandeel elektronische dienstencheques voorop te laten stellen en hieraan boetes te 
koppelen. Voortaan wordt gevraagd een actieplan digitalisering voor te stellen, dat 
binnen de gunningscriteria een aandeel van 15/100 krijgt. Geïnteresseerde firma’s 
kregen tot 8 januari 2019 de tijd om hun bestek in te dienen.

1. Hoeveel firma’s hebben een bestek ingediend?

2. Hoeveel van de ingediende bestekken werden ontvankelijk verklaard?

3. Hoeveel van deze firma’s kwamen uit:

a) het Vlaamse Gewest;

b) het Brusselse Hoofdstedelijke Gewest;

c) het Waalse Gewest;

d) een ander land?

4. a) Heeft de administratie inmiddels de ingediende offertes allemaal geëvalueerd?

b) Zo ja, wat zijn de resultaten?

c) Zo neen, tegen wanneer zal dat gebeuren?

5. Welke concrete voorstellen worden gedaan in het actieplan digitalisering?

6. Wanneer zal de minister een beslissing nemen omtrent de gunning van het contract?



PHILIPPE MUYTERS
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ANTWOORD 
op vraag nr. 258 van 31 januari 2019
van MARTINE TAELMAN

Zolang de gunningsprocedure lopende is, kan geen informatie vrijgegeven worden over 
de kandidaat-inschrijvers en de ingediende offertes. Bijgevolg kan geen antwoord 
gegeven worden op vraag 1, 2, 3, 4 a en b en 5.

4. c) Mijn administratie is momenteel bezig aan de evaluatie van de ingediende offertes 
en het opstellen van een gunningsbeslissing. Deze beslissing moet nadien nog 
voorgelegd worden voor advies aan de Inspectie van Financiën en voor akkoord 
aan de Vlaamse Minister bevoegd voor de begroting, vooraleer de beslissing kan 
geagendeerd worden op de Vlaamse Regering. 

6. Gezien de omvang van de aanbesteding, moet de gunningsbeslissing genomen 
worden door de Vlaamse Regering. Er wordt getracht deze beslissing te agenderen 
voor beslissing rond Pasen.


